VR 620

Navod k pouziti: Veslovaci trenazér Fassi VR620 kod: 7972 Cz



Vazeni zakaznici,

Jsme radi, Ze jste se rozhodli pro veslovaci trenazér Fassi VR620. Pied montazi zatfizeni si pozorné piectéte navod k
pouziti. Veslovaci trenazér pouzivejte pouze tak, jak je popsano v tomto navodu k obsluze.

V4s tym DUVLAN

Zaruka

Prodejce poskytuje na tento produkt zaruku 2 roky.

Zaruka se nevztahuje na Skody zplsobené nespravnou montazi, nespravnou udrzbou, mechanickym poskozenim,
opotiebenim dilti pfi bézném pouzivani, nevyhnutelnou udalosti, neodbornymi zasahy, nespravnou manipulaci nebo
nespravnym umisténim. V pitipad¢€ reklamace nas prosim kontaktujte.

~r o7

Zaruéni doba zacina bézet dnem prodeje (uschovejte si proto doklad o koupi).
Zakaznicky servis

Abychom vam mohli co nejlépe pomoci s piipadnymi problémy s vasim zafizenim, poznamenejte si prosim presny
nazev produktu.

Pokyny pro manipulaci se zaFizenim po vyiazeni z provozu

Zatizeni Fassi je recyklovatelné. Prosime vés, abyste po skonceni jeho Zivotnosti odevzdali své zafizeni na sbérné misto
odpadu (nebo na ur¢ené misto).

Kontakt

Duvlan s.r.o.

K Zornici 1990/23

957 01 Banovce nad Bebravou
E-mail: servis@duvlan.com
web: www.duvlan.com

Instrukce

Tento navod k pouZiti je urcen pouze pro informaci zakazniki. Spole¢nost DUVLAN nepiebira zadnou odpoveédnost za
chyby zptisobené piekladem nebo technickymi zménami produktu.


mailto:servis@duvlan.com

FASSI

Diilezité bezpe¢nostni upozornéni

Abyste snizili riziko vazného zranéni, prectéte si pred pouzitim vyrobku nasledujici bezpecnostni pokyny. Dozvite se
dilezité informace o bezpecnosti, spravném pouzivani a idrzbé zatizeni. Tento navod k obsluze uschovejte pro pozdéjsi
opravu, udrzbu nebo objednani ndhradnich dilt.

1. Toto zatizeni nemlize pouzivat osoba, jejiz télesnd hmotnost je vyssi nez 140 kg.
2. Zatizeni je urceno pro trénink dospélych. Nenechavejte déti a domaci zvitata bez dozoru v mistnosti se strojem.
3. Umistéte zatfizeni na neklouzavy povrch. Pokud chceete chranit podlahu, umistéte pod zatizeni ochrannou podlozku.

4. Zajistcte dostatecny prostor pro bezpecné pouzivani zafizeni. V blizkosti stroje musi byt volna plocha o délce alespon
0,6 m.

5. PouZivejte zafizeni uvnitf a chrate jej pfed vlhkosti a prachem. Neumistujte zafizeni na krytou verandu a do
blizkosti vody.

6. Zatizeni je ur¢eno pro domaci pouziti. Tfida pouziti a i¢innosti (norma EN 957-1/7 HB). Pro komer¢ni pouziti zatizeni
se na zafizeni nevztahuje zaruka, vyrobce na zafizeni nerudi.

7. Zatizeni neni vhodné pro terapeutické pouziti.

8. V ptipad¢ zdravotnich komplikaci a omezeni konzultujte sviij trénink se svym Iékafem.

Rekne vam, které koleni je pro vés to pravé.

9. Nespravny trénink a ptecefiovani vaSich schopnosti miize poskodit vase zdravi.

10. Pokud béhem tréninku pocitujete nevolnost, bolest na hrudi nebo potize s dychanim, okamzité ukoncete trénink a
navstivte lékare.

11. S tréninkem zahajujte aZ poté, co jste si jisti, Ze je zatizeni spravne sloZzené a nastavené.12. Pfi sestavovani zatizeni
postupujte presné podle pokynii.

13. Pouzivejte pouze originalni dily Fassi (viz seznam).

14. Pevné utahnéte vSechny pohyblivé ¢asti, abyste zabranili jejich uvolnéni béhem tréninku.

15. Nepouzivejte pristroj naboso nebo s volnou obuvi. Béhem tréninku nenoste volné obleceni. Pied zahajenim tréninku
si odlozte vSechny Sperky. Upravte si vlasy spravné, aby vam béhem cviceni neptekazely.

16. Poskozené ¢asti mohou ohrozit vasi bezpecnost a ovlivnit zivotnost zafizeni.

17. Pravidelné kontrolujte vSechny matice a Srouby, abyste se ujistili, Ze jsou utazené.

18. Jakakoli montaz/demontaz zatizeni musi byt provedena opatrné.

19. UdrZzujte ruce a nohy v dostate¢né vzdalenosti od pohyblivych ¢asti.

20. Pfi zvedani nebo pfemistovani zatizeni bud'te velmi opatrni, aby nedoslo ke zranéni zad. Vzdy pouzivejte spravné
zvedaci techniky nebo v pripad¢ potfeby pozadejte o pomoc druhou osobu.

21. Hmotnost zatizeni: 22 kg.
22. Celkové rozméry zafizeni (d X § X v): 192 x 52 x 58,5 cm.



BEZPECNOSTNI INSTRUKCE

1.  Pted instalaci nebo provozem zatizeni si peclivé
prectéte cely navod.

2. Zafizeni pouzivejte pouze tak, jak je popsano v
pokynech.

3.  Pfed pouzitim zafizeni zkontrolujte, zda jsou
vSechny Srouby fadné€ utazeny.

4. Udrzujte ruce mimo dosah pohyblivych ¢asti.

5.  Udrzujte déti a doméci zvifata mimo dosah
zatizeni. Nikdy nenechavejte déti samotné se
zafizenim.

6. Pfed tréninkem zkontrolujte, zda jsou vSechny
Casti zafizeni spravné sestaveny.

7. Zatizeni maze v jednu chvili pouzivat pouze
jedna osoba.

8. Nainstalujte a provozujte zafizeni na pevném a
rovném povrchu. Kolem zatizeni vzdy ponechte
jeden metr volného mista.

9. Nepouzivejte zafizeni v blizkosti vody nebo
venku.

10. Zajistéte, aby se do zaFizeni nikdy nedostala
zadna kapalina.

11. Udrzujte ostré predméty v dostatecné vzdalenosti
od zafizeni.

12. Nikdy nepouzivejte spotfebi¢, pokud nefunguje
spravng.

13. NepokousSejte se opravit zafizeni sami, anizZ byste
se nejprve poradili s nasim servisnim stfediskem.

14. Zafizeni je urCeno pouze pro domdci pouziti a
nesmi byt pouzivano v komerénim sektoru.
Piistroj vyhovuje normé EN 957-1/7 HB a neni
vhodny pro terapeutické pouziti.

15. Zatizeni neni vhodné pro osoby vazici vice nez
140 kg.

ZAKAZNICKY SERVIS: V piipadé rozbiti,
poskozeni nebo chybéjicich dilii se prosim obratte na
nase servisni stiedisko a ziskejte originalni nahradni
dily. Mezitim se zafizeni nesmi pouZivat.

BEZPECNOSTNI POKYNY PRO TRENINK

POZOR Prted zah4jenim cviceni se porad’te se svym

Iékatem. To je dllezité zejména pro uzivatele se stavajicimi

zdravotnimi potiZzemi.

Pii tréninku vzdy noste vhodné obleCeni, které se
nemize zachytit do vybaveni. Nepouzivejte
zafizeni naboso, vzdy noste tenisky. Nenoste
rozvazané boty, boty s visicimi tkanickami nebo
boty s koZenou podrazkou.

Uchovavejte vSechny zavésené kusy obleCeni a
ruéniky v dostatecné vzdalenosti od zafizeni.
Pokud se néjaky predmét zasekne, okamzité
zatizeni vypnéte.

Pokud se u vas objevi nevolnost, zavraté, bolest
nebo jiné neobvyklé fyzické priznaky, okamzité
prestante trénovat a porad’te se s 1ékarem.

Osoby se zdravotnim postizenim mohou zafizeni
pouzivat pouze v piitomnosti kvalifikovaného
personalu nebo svého 1ékare.

Déti by mély zatizeni pouzivat pouze v piitomnosti
dospélé osoby.

Pokud se necitite dobie, mate nevolnost, bolest na
hrudi nebo jiné abnormalni ptfiznaky, okamzité
prestaiite trénovat a porad’te se s 1ékafem.

POKYNY K LIKVIDACI

Obalové materialy jsou recyklovatelné.
Obal zlikvidujte zplGsobem Setrnym k
zivotnimu prostiredi.

e

Nevyhazujte elektrické spotiebice do
domovniho odpadu. V souladu s
evropskou smérnici  2011/65/ES o
odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich a jeji  transpozici do
vnitrostatniho prava

pouzité elektrospotiebice musi byt shromazd’ovéany

oddélené¢ a recyklovany zplsobem Setrnym k

zivotnimu prostiedi. Pokud produkty obsahuji baterie

nebo dobijeci baterie, které nejsou trvale

nainstalovany, musi byt ptfed likvidaci vyjmuty a

zlikvidovany oddélené jako baterie



FASSI

OBSAH BALENI(, JEDNOTLIVE DiLY A NASTROJE

NAVOD

Mnoistvi Kresleni
15/40/16/ Hlavni ram / Riditka / Spojovaci disk / Kryty /
1 sada
10/11/17 Kolik
3/5 Slitinova kolejnice / konec kolejnice 1 sada
9 Predni stabilizator 1 sada
8 Ty¢ zadniho stabilizatoru 1 sada
6 Sada sedla 1sada
13 /14 Pedaly 1sada
18 Osa pedalu 2 kusy %‘
41 Konzola 1sada




Mnozstvi

NAVOD

Kresleni

33 Néraznik 4 _ D
49 Sroub M8x55 2 0 co—
54 Prevle¢nd matice M8 2 © H
55 Sroub M5x12 4 e —
56 Sroub M6x25 4 @ (=
57 Sroub M8x12 4 o &
58 Sroub M8x20 10 @ &=/
68 Podlozka ©8,5 * ©16,0 * T1,5 16 © |
Néadi Néstroje #13-#17 1 2
Naradi S5 Nastroje 2 "




FASSI NAVOD

MONTAZNI NAVOD

Pied zahajenim montaze zatizeni zkontrolujte, zda jsou pfitomny vSechny uvedené soucasti. Nékteré¢ montazni kroky
vyzaduji zvedani t€zkych bfemen. Doporucuje se, aby vam pii montazi tohoto produktu pomohla jina osoba.

KROK 1

Ptipevnéte predni stabilizator (9) k hlavnimu ramu (15) pomoci 2 Sroubi se ¢tyfhrannou hlavou (49), 2

podlozek (68) a 2 prevlecnych matic (54). Vytahnéte kolik (17) z hlavniho ramu (15), jak je znazornéno na obr.

A

Otocte spojovaci disk (16) na hlavnim ramu (15) do polohy znazornéné na obr.

B. Vlozte kolik (17) do drzaku na hlavnim ramu (15).




FASSI NAVOD

KROK 2
Protahnéte kabely drzdku (41-1&2) otvorem v ramu drzaku (38) a pfipevnéte drzak (41) k ramu (38) pomoci 4 Sroubti
(55). Pripojte kabely drzaku (41-1&2) k zastréckam senzoru (46&47).

KROK 3

Nasunite sedlovou sadu (6) z konce na kolejnici (3) a nasad’te koncovku (5) na konec kolejnice
(3). Ptipevnéte zadni stabilizator (8) ku kolejnici (3) pomoci 4 podlozek (68) a 4 Sroubti (58).
Upevnéte 2 narazniky (33) k listé (3) pomoci 2 Sroubu (56).




FASSI NAVOD

KROK 4

Nasad’te listu (3) na spojovaci disk (16) a upevnéte ji pomoci 6 podlozek (68) a 6 Sroubii (58). Namontujte 2 narazniky (33)
na kolejnici (3) pomoci 2 Sroubi (56).

KROK 5

Umistéte nastavitelné pedaly na sady pedalu (13 a 14).

Popruh na pedal je nastavitelny a lze jej individualné ptizpiisobit velikosti chodidla uzivatele.

Chcete-li upravit popruh pedalu, odstraiite konec pasku na suchy zip na strané sitoviny zataZenim nahoru a poté
doleva. Po vyjmuti mtizete zvétsit otvor pedalového pasu zatazenim za konec sit€ nahoru a doprava.

Chcete-li utahnout, zatahnéte za konec popruhu pedalu na suchy zip smérem nahoru, poté doprava a dolt, abyste jej
zajistili na sitované stran¢ popruhu.




FASSI

KROK 6

NAVOD

Vlozte 2 osy pedalu (18) ptes hlavni rdm.
Nainstalujte sadu pedalti (13 a 14) na opacné strany os (18) pomoci 4 podlozek a 4 Sroubt (57).

SlozZeni:

Vytahnéte kolik (17) z hlavniho ramu (15) a zvednéte kolejnici (3). Zasuiite kolik (17) do otvort ve spojovacim disku
(16) a sestavte stroj.

10



FASSI

NAVOD

Pohyb veslovaciho trenazéru:

Chcete-li stroj pfemistit, zvednéte zadni stabilizator, dokud se transportni kola na pfednim stabilizatoru nedotknou
zeme. Jakmile jsou kola na zemi, miiZete trenazér snadno piepravit na pozadované misto.

-~
V2272777222222 2227277777777/ 2227222

VAROVANI!
VAROVANI!

Pohyblivé ¢asti, jako je sedadlo, mohou zplisobit zranéni. Béhem pouzivani drzte ruce mimo posuvnou listu!

11



FASSI

ROZLOZENY NAHLED

NAVOD

8z

=
g S
[

%
3
&




FASSI

NAVOD

SEZNAM DIiLU

I S S T

1 Sada ventildtoru (magneticka) 1 Stojan konzoly - pravy 1
2 Transportni kolecka 1 38 Ram drzdku 1
3 Hlinikova kolejnice 1 39 Sada senzor( 1
4 Kryt ventilatoru 1 40 Klika 1
5 Koncovka pro hlinikovou listu 1 41 Konzola 1
6 Sada sedla 1 42 Tlacitko napéti 1
7 Magneticka brzda 1 43 EVA péna 4
8 Ty¢ zadniho stabilizatoru 1 44 Remen 1
9 Predni stabilizator 1 45 Pénové rukojeti 2
10 Hlavni kryt - pravy 1 46 Zastrcka senzoru 1
11 Hlavni kryt - levy 1 47 Zastrcka senzoru 1
12 Sada femen( a napinaciho popruhu 1 48 Sroub M6x12 4
13 Pedal - pravy 1 49 Sroub se ¢tythrannou hlavou M8x55 2
14 Pedal - levy 1 50 Matice M6 3
15 Hlavni ram 1 51 Matice M8 1
16 Spojovaci kotouc 1 52 Matice M10 1
17 Kolik ®10 * 105 1 53 Matice M10x1.0 2
18 Osa pedalu 2 54 Pfevle¢na matice M8 2
19 Osa vodiciho kola 2 55 Sroub M5x12 4
20 Pfipojeni osy pohonu 1 56 Sroub M6x25 4
21 Osa magnetického drzaku 1 57 Sroub M8x12 4
22 | Podlozka 1 58 [ Sroub M8x20 10
23 Zajistovaci $roub 2 59 Sroub M8x35 1
24 | U-drzak 2 60 | Sroub M5x10 1
25 Uzavér 2 61 [ Sroub M5x20 1
26 | Vodici kolo 1 62 | Sroub M6x45 1
27 Drzak podlozky 1 63 [ Sroub ST2,9x15 4
28 | T-disk 2 64 | Sroub ST4,2x20 6
29 Kryt 1 65 Sroub ST4,2x15 12
30 Kryt predni rukojeti 1 66 Sroub/podlozka ST4.2x9.5 1
31 Kryt zadni rukojeti 1 67 Podlozka ©6,5*®16,0*T1 5
32 Koncova krytka 2 68 Podlozka ®8,5 * ®16,0 * T1,5 17
33 Néraznik 4 69 Podlozka ®10.5*®20.0*T3 1
34 Spodni kryt 1 70 Pruznd podlozka ®6.1*®9.3*T1.6 4
35 Horni kryt 1 71 Nastroje #13-#17 1
36 Stojan konzoly - levy 1 72 S5 Nastroje 2

13



FASSI

NAvVOD
PROVOZ POCITACE
RESET up DOWN MODE
FUNKCE TLACITEK
1. REZIM - Stisknutim tlagitka vyberte funkce. Pokud stisknete a podrzite tladitko MODE, miiZete resetovat

COUNT, RPM, TIME, DIST a CALORIES.

2. UP- Ve stavu nastaveni stisknutim tohoto tlacitka zvysite hodnotu nastaveni v odpovidajicim blikajicim okné pro
TIME, COUNT, CAL a DIST.

3. DOLU - Ve stavu nastaveni stisknutim tohoto tlagitka zménite hodnotu nastaveni v odpovidajicim blikajicim
okné pro TIME, CONT, CAL, DIST

4. RESET - Stisknutim tlacitka vynulujete pocitadlo, ¢as, vzdalenost a kalorie.

FUNKCE

1. COUNT (pocitani): Pocita udery béhem tréninku.
Stisknéte tlacitko "MODE", dokud se nezobrazi "Count", poté stisknutim tlacitka "UP/DOWN" nastavte pocitadlo
tréninku. Kdyz je SET nastaveno na nulu, pocitac se zastavi pfiblizn¢ 1 sekundu po zacatku Casu.

2. RPM: Zobrazeni zabérti za minutu béhem tréninku.

3. TIME (Cas): Zobrazuje celkovy cas od zacatku do konce tréninku.
Stisknéte tlagitko "MODE", dokud se nezobrazi "TIME", a stisknutim tlag¢itka "NAHORU/DOLU" nastavte dobu
tréninku. Pokud je "SET" nastaveno na nulu, pocitac se zastavi 1 sekundu po zacatku Casu.

4. DIST (vzdalenost): (1) Zobrazuje vzdalenost od zacatku do konce cviceni.
Stisknéte tlacitko "MODE", dokud se nezobrazi "DIST", a stisknutim tlacitka "UP/DOWN" nastavte
tréninkovou vzdalenost. Pokud je "SET" nastaveno na nulu, pocita¢ se zastavi ptiblizné 1 sekundu
po spusténi Casu.

5. CALORIES (kalorie): Pocita celkové kalorie od zacatku do konce tréninku.
Stisknéte tlagitko "MODE", dokud se nezobrazi "CAL", a stisknutim tlagitka "NAHORU/DOLU"
nastavte tréninkové kalorie. Pokud je hodnota SET nula, pocitac se zastavi piiblizn€ 1 sekundu po
zacatku Casu.

6. Zobrazeni WATT: Zobrazuje hodnotu WATT v zavislosti na programu.

14



FASSI

INSTRUKCE

POZNAMKY

1. Pokud je displej Spatné viditelny nebo nezobrazuje zadna Cisla, vyménite baterie.

2. Monitor se automaticky vypne, pokud po 4 minutach neobdrzite zadny signdl.

3. Monitor se automaticky zapne, kdyz stisknete signalni tlacitko.

4. Glukometr automaticky spusti vypocet, kdyz zahdjite trénink, a zastavi vypocet, kdyz trénink prerusite na 4

sekundy.
5. Monitor zobrazuje aktualni teplotu v mistnosti, kdyZ je v rezimu spanku.

SPECIFIKACE:
POCITANI 0-999
RPM 0-999
CAS 00:00'~99:59'
VZDAL. 0.00~99.9(ML) KM
KALORIE 0,0 ~ 999 kCAL
WATT 0-999
TYP BATERIE 2ks VELIKOST -AAA nebo UM -4
PROVOZNI TEPLOTA 0°C~+40°C
SKLADOVACI TEPLOTA -10 °C~ +60 °C

INTERAKTIVNi SKOLENI (VOLITELNE)

Fitness zafizeni vybavena technologii Bluetooth 1ze pfipojit ke kompatibilnim fitness aplikacim. Program "Kinomap" je
v soucasné dob¢ k dispozici pro iOS a Android.

=

Stahnéte si pozadovanou aplikaci do svého mobilniho zatizeni

Zaregistrujte se dle specifikace piihlasky

FITNESS

ofo ﬁ’_{x

Aktivujte Bluetooth v nastaveni svého mobilniho zatizeni

Zapnuti fitness zafizeni

Otevfete aplikaci

Vyberte typ zatizeni

Vyberte si znacku svého fitness vybaveni

Vyberte model svého fitness zatizeni

0 N o U kW N

Ptipojte zafizeni k mobilnimu zatfizeni pfes ap

15



Rozcvicka

Cviky na krk

Naklonte hlavu na pravou stranu, abyste citili napéti v krku.
Pomalu nakloiite hlavu k hrudniku v piilkruhu a poté hlavu otocte
Vlevo. Pocitite piijemné napéti v krku. Toto cviceni

Miizete to stiidaveé opakovat nékolikrat.

Cviky na oblast ramen
Zvednéte stiidave levou a pravou pazi nebo obéma pazemi soucasne.

Cviky na paze
Natahnéte stiidaveé levou a pravou pazi smérem ke stropu. Pocitite
napéti na levé a pravé stran€. Toto cviceni opakujte nékolikrat.

Cviky na horni ¢ast

Podepftete se tim, ze se rukou opiete o zed’ a pak se natdhnete smérem k sob¢

a zvednéte pravou nebo levou nohu co nejvice dozadu

Je to mozné. V ptedni Casti stehen ucitite piijemné napéti.

Zustarite v této poloze po dobu 30 sekund a pokud je to mozné, opakujte toto cvicenti
2 krét pro kazdou nohu.

Vnitini strana stehen

Posad’te se na podlahu s nohama sméfujicimi ven. Potladte své
tlapky co nejblize k rozkroku. Nyni zatlacte kolena smérem k
dolt. Pokud je to mozné, zustante v této poloze 30-40 sekund.

Dotyk prstem
Naklorite trup dolli a snazte se dotknout palci, dokud to nedokazete.
bude mozné. Pokud je to mozné, zistate v této poloze 20-30 sekund.

Cviky na kolena

Posad’te se na podlahu a natahnéte si pravou nohu. Posuiite svou levou nohu a
Polozte nohu na pravé stehno. Nyni se pokuste dosdhnout svého skutecného
chodidlo s pravym ramenem. Zustaite v této poloze po dobu 30-40 sekund
pokud je to mozné.

Cviky na zada/Achillovu $lachu

Polozte obé¢ ruce na zed’, abyste ziskali oporu pro své télo. Pohnéte levou nohou
zada a zkuste si ji dat na zada, stfidave ji s pravou nohou.

Tento protahovaci cvik protahuje zada i nohy. Zistatite v této pozici

pokud je to mozné, po dobu 30-40 sekund.

16




